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      Έγιναν οι εκδηλώσεις παρουσίασης των σχολικών δραστηριοτήτων των μαθητών του
σχολείου μας και άφησαν σε μαθητές, καθηγητές και γονείς που έτυχε να τις δουν, πολύ
καλές εντυπώσεις.

  

      Η αλήθεια είναι ότι οι μαθητές και οι καθηγητές μας, που ασχολήθηκαν με σχολικές
δραστηριότητες, κατάφεραν να δώσουν όλο τους τον εαυτό σε ότι τους αναλογούσε με
αποτέλεσμα πάρα πολύ θετικό. Τι να πρωτοαναφέρει κανείς; Τη συναυλία της ορχήστρας
μας; το καλλιτεχνικό χάπενινγκ; Τις εκθέσεις; Όλα ήταν εξαιρετικά.

  

Αναλυτικά:

  

1. Έγιναν σχολικοί αγώνες, Βόλεϋ και Ποδοσφαίρου, μεταξύ των τάξεων και οι μαθητές
μας το χάρηκαν πάρα πολύ. Υπεύθυνοι καθηγητές, ήταν οι κ.κ Θανάσης Αζάς και Μανώλης
Μπασιάς καθηγητές Φυσικής Αγωγής. Για την ιστορία πρέπει να αναφερθεί ότι νικήτριες
ομάδες ήταν αυτές της Β΄ τάξης. Συγχαρητήρια στα παιδιά.    
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

2. Παρουσιάστηκαν οι καλλιτεχνικές δράσεις του κ. Γιώργου Καραμπά, καθηγητή
Εικαστικών και των μαθητών του, που μας χαροποίησαν ιδιαίτερα με τις δυνατότητές τους
στο γκράφιτι και στην κατασκευή έργου στο συρματόπλεγμα της περίφραξής μας με άδεια
μπουκάλια νερού, όπως μπορείτε να δείτε στις παρακάτω φωτογραφίες.  
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

3. Παρουσιάστηκε η έκθεση, της Φωτογραφικής Λέσχης του Γυμνασίου μας, στον
προαύλιο χώρο του σχολείου και την παρακολούθησαν ακόμη, μαθητές και καθηγητές του
Λυκείου Βάμου. Οι μαθητές της Φωτογραφικής μας Λέσχης, που με την υποστήριξη του
καθηγητή τους και Διευθυντή του Γυμνασίου κ. Περικλή Μαχαιρά και την συνεπικουρία της
καθηγήτριας κ. Αθηνάς Ρουτζάκη εξέθεσαν την δουλειά τους, είναι ο Άρης Μυριδάκης
(φωτογραφίες του αποθανατίζουν συχνά, πάρα πολλές από τις δραστηριότητές μας στην
ιστοσελίδα μας), και ο Ρεντιόλ Αλουσάι. Οι «φωτογράφοι» μας, εξέπληξαν με την ποιότητα
της δουλειάς τους καθηγητές γονείς και μαθητές. Η έκθεση αυτή θα παρουσιαστεί σε
αίθουσα του Βάμου σε λίγο καιρό.   
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ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

4. Οι δράσεις επίσης της Περιβαλλοντικής μας Ομάδας, που εκτέθηκαν και αυτές με
φωτογραφίες που απαθανάτισαν οι φωτογράφοι μας, με την καθοδήγηση του συντονιστή
της και Διευθυντή μας κ. Περικλή Μαχαιρά και τη συνεπικουρία των καθηγητών κ.κ. Σπύρου
Ανδρουλάκη, Πόλας Αρκολάκη, Χρυσάνθης Μπάρκα, Αθηνάς Ρουτζάκη και Τίτου Σμυρνάκη,
εντυπωσίασαν για τον αριθμό και την ποιότητά τους και αποτέλεσαν κίνητρο για την
ενασχόληση και άλλων μαθητών την επόμενη σχολική χρονιά. Αναλυτικά παρουσιάστηκαν
φωτογραφίες από: α) την
φύτευση θάμνων στα παρτέρια των χώρων της αυλής μας και την περιποίησή τους από
μέλη της περιβαλλοντικής μας ομάδας, 
β)
την απελευθέρωση πτηνών (πέρδικες μεγαλωμένες στο Δασαρχείο) για εμπλουτισμό της
ορνιθοπανίδας του Δήμου Αποκορώνου, με τη συνεργασία του 1
ου

κυνηγετικού συλλόγου Χανίων, 
γ)
την εκπαιδευτική επίσκεψη δύο ημερών, μαθητών της Γ΄ τάξης, στο Κέντρο
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) Ιεράπετρας, όπου παρακολούθησαν το σχετικό με τη
φύση της περιοχής σεμινάριο 
«πεύκα και φρύγανα μαζί»
και επισκέφθηκαν το πεδίο, όπου παρακολούθησαν μάθημα στο δάσος του Κουτσουρά και 
δ)
την εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών της ομάδας μας στο Μεσογειακό Αγρονομικό
Ινστιτούτο Χανίων (Μ.Α.Ι.Χ.), όπου παρακολούθησαν σεμινάριο σχετικό με τις αμμοθίνες της
Ελλάδας, την συνύπαρξή τους με κέδρους και τον τρόπο με τον οποίο μπορούμε να τους
προστατεύσουμε.    
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

5. Παρουσιάστηκαν εργασίες των μαθητών της Γ΄ τάξης στο μάθημα του Σχολικού
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Σ.Ε.Π.) που δημιουργήθηκαν με την παρακίνηση των
καθηγητών που δίδαξαν το συγκεκριμένο μάθημα, της κυρίας Σοφίας Εφραιμίδου και του
κυρίου Περικλή Μαχαιρά. 

  

6. Εκτέθηκε το περιοδικό «Μαθητών λόγος» των μαθητών μας και εκκολαπτόμενων
«Δημοσιογράφων», που συνεχίζει την πολύχρονη πορεία του με την ευθύνη της συναδέλφου
καθηγήτριας και Υποδιευθύντριας κυρίας Καίτης Γκαγκαδέλη και την συνεπικουρία των
καθηγητριών κυρίας Πόλας Αρκολάκη και κυρίας Σοφίας Εφραιμίδου, με επιμέλεια
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εξωφύλλου της καθηγήτριας κυρίας Ειρήνης Καλαϊτζάκη και απέσπασε πολύ θετικά σχόλια,
όπως κάθε χρόνο.  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

7. Παρουσιάστηκε η περίληψη της δράσης με θέμα «Η διδασκαλία και η εκμάθηση της
Αρχαίας και της Νέας Ελληνικής γλώσσας στην Ευρώπη και στον υπόλοιπο
κόσμο»  που οργάνωσε και
πραγματοποίησε με τους μαθητές της η συνάδελφος καθηγήτρια κυρία Χρύσα Μπαλτζή,. Το
περιεχόμενο της εργασίας εντυπωσίασε μαθητές και καθηγητές και ολόκληρη η εργασία
πρόκειται να παρουσιαστεί στον Βάμο, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό σύλλογο Βάμου 
«Ο Πρίνος» 
και τον πολιτιστικό σύλλογο Πλάκας. 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...

  

και 8. Απολαύσαμε την εξαιρετική συναυλία της φημισμένης πλέον ορχήστρας μας, για
την οποία γίνεται ιδιαίτερη αναφορά.   
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ...
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